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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă din Municipiul București, în
vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1077 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted Telephone
Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 19 - 26 martie, 2021
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®

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 
greșită?

Martie 2021 Sondaj de opinie în Municipiul București

Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
30%

Mai degrabă într-o 
direcție greșită, 

66%

NS/NR, 
4%
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®

Credeți că în București lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 
greșită?

Martie 2021 Sondaj de opinie în Municipiul București

Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
29%

Mai degrabă într-o 
direcție greșită, 

63%

NS/NR, 
8%
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®

Cum credeți că se desfășoară campania de vaccinare contra COVID-19?

Sondaj de opinie în Municipiul București

Mai degrabă 
bine, 
37%

Mai degrabă rău, 
60%

NS/NR, 
3%
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49%

24%

6% 5%

14%

2%

Cu siguranță da, 
imediat ce este 

disponibil/ M-am 
vaccinat deja

Probabil da dar 
aștept să văd ce se 

întâmplă

Probabil nu dar 
aștept ce se întâmplă

Cu siguranță nu, 
niciodată

Nu m-am hotărât NR

®

Dumneavoastră vă veți vaccina?

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiMartie 2021
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32%

27%

20%

7%

5%

4%

2%

3%

Partidul Social Democrat (PSD)

USR-PLUS

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Partidul Puterii Umaniste social-liberal (PPU-sl)

Partidul PRO ROMÂNIA

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile locale, dumneavoastră cu ce 
partid ați vota?

®

VOTAT

Sondaj de opinie în Municipiul București

70% Din cei care intenționează să voteze au exprimat o opțiune
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